
Сергеј Лавров: Москва више не верује да Запад искрено жели преговоре о Украјини
четвртак, 09 јул 2026 20:26

Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров изјавио је током посете
Мозамбику да Москва више не верује да Запад искрено жели преговоре о
Украјини, оптуживши западне земље да су од глумљења спремности за дијалог
прешле на постављање ултиматума Русији.

  

  

"Тај кредит добре воље и наде коначно је исцрпљен", поручио је Лавров на
конференцији за новинаре.

  

Шеф руске дипломатије је захвалио Мозамбику на ставу који заузима о украјинском
сукобу у међународним организацијама.
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"Потврдили смо нашу захвалност пријатељима из Мозамбика на разумевању основних
узрока сукоба, на њиховом уравнотеженом, рекао бих утемељеном и одговорном ставу
који по тим питањима заузимају у Уједињеним нацијама, не подржавајући намеру Запада
да готово целокупну агенду Светске организације претвори у украјинско питање",
изјавио је руски министар.

  

Говорећи о ситуацији око Ирана, Лавров је поручио да се сукоб може окончати
искључиво договором који ће уважити интересе свих страна.

  

"Имамо заједнички став о догађајима око Ирана, у Ормуском мореузу и, у ширем смислу,
у Персијском заливу. Полазимо од тога да овај сукоб свакако треба окончати. А окончати
га је могуће само договором који одражава интересе свих страна. Не само Ирана,
његових суседа и Сједињених Америчких Држава, већ свих земаља које на овај или онај
начин трпе негативан утицај актуелне ситуације на светску економију", рекао је Лавров.

  

Осврћући се на безбедносну ситуацију у Африци, руски министар је казао да се
украјински плаћеници користе у терористичким нападима на континенту.

  

"Разговарали смо и о другим питањима која се тичу афричког континента, укључујући
ситуацију у Сахелу, сукоб између Демократске Републике Конго и Руанде, као и друге
кризне тачке. Залажемо се за њихово решавање путем преговора, уз истовремено
сузбијање терористичких претњи које нису нестале са континента. Штавише, у последње
време у тим терористичким нападима све активније се користе украјински плаћеници",
рекао је Лавров.

  

Он је додао да је председник Мозамбика Данијел Шапу прихватио позив председника
Русије Владимира Путина да учествује на Трећем самиту Русија–Африка, који ће у
октобру бити одржан у Москви.

  

"Захвални смо председнику Шапуу што је прихватио позив председника Владимира
Путина да учествује на самиту Русија–Африка. Наставићемо дијалог са нашим
пријатељима из Мозамбика на маргинама тог скупа", поручио је Лавров.
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Лавров борави у Мозамбику у оквиру турнеје по афричким земљама, током које је
претходно посетио Етиопију и Нигер.

  

(РТ Балкан)

  

 3 / 3


